
Tuto Audacity

Fiche mémo

1. Installer Audacity
Aller sur le site officiel : audacityteam.org

Télécharge la version pour votre système (Windows, Mac ou Linux).
Installez-le en suivant les instructions affichées.



2. Découvrir l’interface
La barre d’outils principale :

La timeline :
C’est la grande zone au milieu où s’affichent les pistes audio.

enregistrerlecture

pause stop/arrêt

Fiche mémo



Fiche mémo

3. Importer un fichier audio
Pour travailler sur une musique ou un son existant :
Fichier → Importer → Audio
 ou
Glisser-déposer le fichier directement dans Audacity.

4. Couper, supprimer, déplacer
Couper une partie:

1.Sélectionner la zone.
2.Appuyez sur Suppr.

Déplacer une partie:
1.Sélectionner la zone.
2.Appuyez sur Clic droit de la souris
3.Diviser le clip
4.Puis maintenait, clic 

gauche sur le nom de 
chaque morceau pour 
les déplacer



5. Nettoyer un enregistrement
Réduction de bruit :
Pour enlever un souffle ou un bruit de fond :

1.Sélectionne toute la piste.
2.Aller dans Effets → Réduction du bruit et réparation → Réduction de bruit.

Normaliser ou amplifier :
Pour avoir un volume constant :
Aller dans Effets → Volume et compression → Normaliser ou Amplification.
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6. Mixer plusieurs pistes
1.Ajouter plusieurs fichiers audio (voix + musique,

par exemple).
2.Ajuster les volumes avec les curseurs à gauche de

chaque piste.
3.Cliquer sur Mute (silence) ou Solo pour tester l’une

d’elles.
4.Déplacer les pistes si nécessaire.



7. Exporter ton projet
Audacity sauvegarde d’abord le projet (.aup3), mais ce n’est pas un fichier audio.
Pour créer un MP3 ou WAV :
✔ Exporter votre travail final
Fichier → Exporter l’audio
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Puis sélectionner “Exporter vers l’ordinateur”
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Sélectionner le format soit en MP3 ou en WAV (meilleure qualité)
Puis choisir le dossier et le nom, puis cliquer sur OK

8. Sauvegarder pour modifier plus tard
Sélectionner fichier → Enregistrer le projet → Enregistrer le projet sous
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Puis vous n’aurez plus qu’à changer le nom et à appuyer sur “enregistrer”

Lorsque vous voudrez reprendre votre projet, il faudra aller dans :
Fichier →  Ouvrir...
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sélectionner le fichier → Ouvrir


